

古羅斯塔爾伯爵領都·近郊。

貝雷絲成年前曾獨自在同盟領生活，艾黛爾賈特聽她提起後，悄悄買下了她住過的房子。艾黛爾賈特退位後，兩人展開了蜜月之旅，決定先遊覽芙朵拉大陸東半部。她一直掛念著貝雷絲以前生活的地方，於是她們造訪此地，打算待個幾天。

這一晚，兩人用過豐盛的晚餐，沐浴淨身後，貝雷絲坐在餐桌前看書。

「妳現在想吃點心嗎？」

艾黛爾賈特端來兩杯熱茶和一盤餅乾，若無其事地問道。

她們睡前習慣邊喝茶邊聊天，偶爾會配點心吃，不過……

貝雷絲看了她一眼，微微一笑，伸手拿了一塊餅乾。

「謝謝，這是妳自己烤的吧？」

艾黛爾賈特靜默片刻，這盤餅乾確實是她下午趁貝雷絲外出購物烤好的。

但她自認把廚房烤爐收拾得很乾淨，也有好好用魔法封住烤餅乾的氣味。

「為什麼能看出來呢？」

「都寫在妳臉上了。」

貝雷絲咬了一口餅乾，細細咀嚼起來。

「那麼……味道怎麼樣？」

艾黛爾賈特事先試吃過，認為是自信之作才端出來給貝雷絲吃，此時臉上掛起優雅從容的微笑，設法掩飾內心的緊張不安。

「好吃。」

貝雷絲意猶未盡地朝盤子伸手，拿起餅乾前，詢問地看了看艾黛爾賈特。

「我只想吃一塊，剩下的都可以給妳……如果妳真的想吃的話。」

「嗯，那我就不客氣了。」

貝雷絲對她笑了笑，放心地吃了起來。

艾黛爾賈特看著貝雷絲一塊接著一塊慢慢享用她的手工餅乾，不禁安心地笑了。

她從學生時代就喜歡觀察貝雷絲吃東西，知道貝雷絲的胃完全是無底洞，現在的吃相也確實是享受美食的模樣。

當盤中只剩下一塊餅乾時，貝雷絲終於停手。

「艾爾，下次可不可以多做一點？」

「想隨身帶著當乾糧嗎？」

「嗯。」

「好啊。」艾黛爾賈特笑著答應。

按照帝國首席點心師的食譜去做果然不會錯。

莉絲緹亞還貼心地在材料一覽旁寫了小字提醒：印象中老師不愛吃甜的，糖量可以減半。

「下次我再做別的口味。」

艾黛爾賈特拿起貝雷絲為她留的餅乾，小口小口地品嚐著，記住貝雷絲喜歡的味道。

「真期待。」

貝雷絲等艾黛爾賈特吃完，伸手用拇指抹了一下她的唇角——

明明沒沾到半點餅乾屑，貝雷絲收回手後，依然舔了舔空無一物的拇指，低笑著品評道。

「嗯，味道真好。」

「……」

艾黛爾賈特啞然盯著她紅潤的舌尖，臉色漸漸變紅。

貝雷絲抬眸看她，又笑了一下，隨即端著空盤走到水槽前，順手清洗乾淨。

「艾爾，妳先去睡吧。」

她背對艾黛爾賈特，慢條斯理地說道。

「我還要仔細保養武器。」

「……好。」

兩人都是一起保養武器的，這句話是她們事先約定的暗號。

翻譯過來就是——「今晚夜襲」。

聽懂的艾黛爾賈特乖乖去洗漱後回房躺下。

她將棉被拉上羞澀發熱的臉頰，閉眼聽著加速的心跳，悄悄加大魔力感應範圍和深度。

這麼一來，貝雷絲在哪裡做什麼，她都知道得一清二楚。

片刻後，貝雷絲悄無聲息地推扉而入，緩緩爬上了床。

窸窸窣窣的摩擦聲挑人心弦，溫暖好聞的氣息襲面而來，貝雷絲整個人覆到艾黛爾賈特身上，遮住從窗邊斜照而入的朦朧月光。

艾黛爾賈特忍著沒有張眼，感覺到貝雷絲的手從衣服下擺探入，撫摸她的腰部和小腹。

「嗯……」

她覺得有點癢，不禁輕輕發出呻吟。

貝雷絲低頭親吻她的臉頰，含住她的唇瓣，舌頭輕易頂進齒關，一邊舔舐一邊吸吮起來。唇舌相纏，熱氣繚繞，情香四溢，貝雷絲呼吸加重，溫柔又急切地攪弄著她的口腔。

哪怕她事先告訴過貝雷絲粗暴點也沒關係、弄壞她也沒關係，貝雷絲還是無比地珍惜她。動作之間，滿心只想寵溺她的偷襲者吻上了她的耳畔，情不自禁地吐露心聲。

「……我愛妳。」

假裝熟睡的艾黛爾賈特不應該有明顯反應，但剛剛那道呻吟已然破功，她索性出手摟緊貝雷絲，反過來親吻她、啃咬她，響應她給予的愛意。

艾黛爾賈特在熱吻中快要呼吸不過來的時候，貝雷絲主動鬆开了她的嘴唇。

「哈……哈……」

艾黛爾賈特喘著氣，對於一切盡在她掌控中感到不甘心，倏地翻身跨坐在她身上，脫去睡衣，伸舌輕舔自己被吻到濕潤的上唇，緩緩挑起一笑。

怎麼樣？

貝雷絲一瞬間心神蕩漾。

素來冷靜沉穩的眼眸只映著她的魅惑，流轉著源自清冷月輝、卻熾烈勝火的慾光。

聖潔銀紗輕柔擁著艾黛爾賈特雪白美麗的胴體，突顯出夜夜春宵的鮮明痕跡。

貝雷絲清楚記得自己是如何一次又一次重重吸吮她的肌膚、反覆品嚐她的體溫和香氣。

「艾爾……我想抱妳……」

貝雷絲聲音沙啞，僅存一絲理智。

無須多費功夫，她的存在即為誘惑。

對艾黛爾賈特而言，貝雷絲的存在亦是如此。

艾黛爾賈特隔著傭兵襯衣撫摸貝雷絲性感豐滿的身段，忽然起了個壞心的念頭。

「可以喔……」

她調整姿勢，褪去下著，用腿間柔肉去摩擦貝雷絲裸露在外的腹部。

「……只要妳能……爬得起來……」

貝雷絲想也沒想到，這件衣服的設計有一天會被用在床事上。

艾黛爾賈特約定暗號時，特意要求她別換睡衣，直接穿這件衣服進行夜襲——現在，她知道真正的原因了。

「貝雷絲、貝雷絲……貝雷絲……」

若時間充裕，光是這麼摩擦貝雷絲的身體，艾黛爾賈特就能達到高潮。

「啊、啊……嗯、貝雷絲……！」

但貝雷絲無法忍耐，她想碰觸艾黛爾賈特，想親手取悅心愛之人。

她感受著腹部的高熱和濕黏，扶著艾黛爾賈特的腰際，緩緩將她按倒在床上。

原本想說些什麼，看見艾黛爾賈特望著自己滿溢情慾的目光，就只想滿足她了。

兩人邊親吻邊幫對方脫掉剩餘的衣物，織物落地的輕響中夾帶的喘息越來越急促。

她們緊緊擁抱對方，互相安撫對彼此的飢渴。

前一秒剛為佔有及被佔有感到雙重滿足，下一刻卻又湧現了新的慾望。

沉迷於情愛的循環，花了許多時間，越過一個又一個巔峰。

每當獲得極致歡愉，艾黛爾賈特都會緊繃顫抖，再聽著貝雷絲的愛語緩緩舒展。

這一夜，兩人默契十足地收束魔力，不進行靈魂根源的接觸。

一瞬間攀升到頂點的激烈爆發，雖然舒暢到極點，卻不能持續很久。

往後，她們還有這麼多的時間、這麼長的日子……

只想一起慢慢享受，細水長流的美好。